

КОМЕНДАНТСКИЙ аэродром

№ 2(518)
Январь 2019 г.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



Уважаемые ленинградцы-петербуржцы!

Дорогие ветераны, блокадники!

75 лет назад Ленинград был полностью освобожден от фашистской блокады. Этот священный для всех нас день стал вторым днем рождения нашего города. Ленинградским Днем Победы.

900 дней боли и страдания, мужества и самоотверженности – такой была битва за Ленинград. В нашем городе нет ни одной семьи, которую не опалила бы война, которая не потеряла бы родных и близких в блокаду. Имена всех, кто отдал свои жизни во имя будущих поколений, останутся навеки в наших сердцах. Вечная слава героическим защитникам Ленинграда!

Мы безмерно благодарны вам, дорогие ветераны и блокадники, за то, что вы спасли наш прекрасный город, подарили нам счастье жить и трудиться, воспитывать детей и внуков. *Желаю ветеранам и всем петербуржцам здоровья и благополучия, счастья и радости, мира и добра.*

С праздником! С 75-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады!

**Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»
В.С. Макаров**

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ
КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ**

РЕШЕНИЕ

31.01.2019 года

Санкт-Петербург

№ 149

О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Комендантский аэродром (первое чтение)

В целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством

Муниципальный совет решил:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Комендантский аэродром:

* Дополнить пункт 1 статьи 5 подпунктом 56: «56) осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами»

* Пункт 3 статьи 12 изложить в следующей редакции: «3. Границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, устанавливаются по предложению населения, проживающего на соответствующей территории, Муниципальным советом»

* Пункт 2 статьи 14 изложить в следующей редакции: «2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, Муниципального совета, главы Муниципального образования или главы Местной администрации. Публичные слушания, проводимые по инициативе населения, Муниципального совета, назначаются Муниципальным советом, а по инициативе главы Муниципального образования или главы местной администрации - главой Муниципального образования»

* Пункт 4 статьи 14 изложить в следующей редакции: «4. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется решением Муниципального совета и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) резуль-

татов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений»

* Пункты 5 - 14 статьи 14 исключить

* Абзац второй пункта 10 статьи 30 изложить в следующей редакции: «- заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, профсоюзом, зарегистрированным в установленном порядке, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами»

* Пункт 7 статьи 40 изложить в следующей редакции: «7. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в печатном издании - газете «Комендантский аэродром», распространяемой в муниципальном образовании.

* пункт 13 статьи 40 изложить в следующей редакции: «13. Муниципальные правовые акты также могут быть размещены на официальном сайте внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Комендантский аэродром в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <http://www.aerodrom67.spb.ru>. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.»

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Комендантский аэродром».
3. Поручить главе Муниципального образования организовать и провести публичные слушания по проекту внесенных изменений в Устав 06 марта 2019 года в 11 часов 00 минут по адресу: Богатырский пр. д. 7, корп. 5.
4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава Муниципального образования МО Комендантский аэродром
М. Ф. РЯБЫКИНА

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

КАК ИЗБЕЖАТЬ МОШЕННИЧЕСТВА С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ПОДДЕЛЬНЫХ ДЕНЕЖНЫХ КУПЮР

Мошенничество – хищение чужого имущества или приобретение права на него путем обмана или злоупотребления доверием. Уголовная ответственность за совершение такого деяния предусмотрена статьей 159 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

Инструментом обмана могут служить поддельные денежные средства или их имитации, свободно продающиеся в магазинах подарков – так называемые «Билеты Банка Приколов», которые вручаются при продаже чего-либо, обмене иностранной валюты, размене денег или иных случаях.

Как правило, поддельные денежные купюры изготовлены с высокой степенью схожести на настоящие банкноты, что затрудняет процесс их распознавания.

Однако, обнаружить, что злоумышленник пытается расплатиться имитацией все таки можно:

- такие «деньги» выполнены на обычной бумаге, в отличие от настоящих, имеющих более плотную структуру и сложный состав;
- отличаются по размеру и визуально заметно, что они больше или меньше оригинала;
- на обеих сторонах банкноты, как правило, красным цветом, нанесена надпись «Не является платежным средством», «Билет Банка Приколов» или нечто подобное.

Чтобы не стать жертвой мошенников:

- обеспечьте себе условия проверки купюр в спокойной обстановке, при достаточном освещении, а также возможность, при необходимости, обращения в ближайший магазин или отделение банка;
- обратите внимание на реакцию того, с кем собираетесь иметь дело, на Вашу придирчивость к деньгам. Добросовестный человек заинтересован в благополучном совершении сделки и Ваша бдительность не должна вызывать негативной реакции;
- при наличии сомнений откажитесь от сделки.

Если Вы все же стали жертвой преступления:

- сообщите об этом в ближайший отдел полиции;
- не пытайтесь сбыть поддельную купюру, что само по себе является преступлением.

Ваша бдительность и соблюдение нескольких не сложных правил поможет избежать материальных потерь или проблем с законом.

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СОДЕРЖАНИЕ НАРКОПРИТОНОВ

Уголовным кодексом Российской Федерации установлена ответственность за организацию либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств и психотропных веществ (ст. 232 УК РФ).

Под притоном понимается жилое или нежилое помещение, используемое для массового потребления наркотических средств или психотропных веществ, например, квартира, дом, дача, сарай, подвал, чердак, гараж, беседка, развлекательное заведение.

Под организацией притона понимаются подыскание, приобретение или наем жилого или нежилого помещения, его ремонт, обустройство различными приспособлениями и тому подобные действия в целях последующего использования для потребления наркотиков.

Использование лицом уже имеющегося у него помещения для потребления наркотических средств признается организацией притона в случае приспособления такого помещения под притон, например, путем ремонта, оборудования вытяжкой или вентиляцией, установкой в нем техники, приборов, приспособлений для приготовления и потребления наркотических средств, техники для обеспечения конспирации клиентов.

Действия лица по использованию помещения, отведенного или приспособленного для потребления наркотических средств, по оплате расходов, связанных с существованием притона либо эксплуатацией помещения, например, внесение арендной платы за его использование, регулирование посещаемости, обеспечение охраны и так далее,

признаются содержанием притона.

Под систематическим предоставлением помещений в статье 232 УК РФ понимается предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов более двух раз.

Наказание за вышеперечисленные деяния – лишение свободы.

Об известных адресах содержания наркопритонов сообщайте в правоохранительные органы, в том числе анонимно

НЕ ВЫПЛАЧИВАЮТ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ?

1. Если спора о размере долга нет и он не превышает 500 тыс. руб. – обратитесь в мировой суд, если сумма больше - в районный суд по месту нахождения работодателя, месту своего жительства или месту исполнения трудового договора, с заявлением о выдаче судебного приказа.

Заявление рассматривается судом в 5-дневный срок без судебного разбирательства.

Судебный приказ предъявите в Службу судебных приставов-исполнителей.

2. При наличии спора о сумме задолженности, не превышающей 50 тыс. руб., предъявите иск в мировой суд, если сумма больше – в районный суд. От уплаты госпошлины за подачу иска в суд работники освобождены.

3. Помните - срок исковой давности на взыскание задолженности по зарплате – 1 год со дня невыплаты в установленный на предприятии срок.

4. О нарушении прав информируйте Государственную инспекцию труда Санкт-Петербурга, должностные лица которые примут к работодателю меры административного воздействия.

5. При невозможности самостоятельно реализовать право на судебную защиту обратитесь в органы прокуратуры.

6. Если зарплата частично не выплачивается свыше 3-х месяцев или полностью свыше 2-х месяцев из корыстной или иной личной заинтересованности – обращайтесь в органы Следственного Комитета РФ для решения вопроса о возбуждения уголовного дела.

Каждый житель Приморского района Санкт-Петербурга может обратиться за консультацией врача по вопросам, связанным с употреблением алкоголя и наркотиков, пройти обследование и получить эффективное бесплатное лечение.

Специалисты диспансерно-поликлинического отделения Приморского района (наб. Черной речки, д. 12), являющегося структурным подразделением Санкт-Петербургского Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская наркологическая больница», помогают людям успешно справляться проблемой зависимости, восстанавливать психическое и физическое здоровье, а также в социальной адаптации. Работа ДПО направлена на профилактику, диагностику и лечение.

Профилактические мероприятия оказываемые для взрослого населения:

- проведение профилактических осмотров;
- проведение бесед, с целью формирования навыков здорового образа жизни с установками на трезвость и отказ от употребления алкоголя и др. психоактивных веществ;
- проведение консультаций для оказания помощи в восстановление семейных взаимоотношений, коммуникативных навыков;
- мотивирование на восстановление профессиональных навыков, трудоустройства.

В Диспансерно-поликлиническом отделении по Приморскому району обслуживание детского населения находится на базе Отделения медицинской реабилитации №1 по адресу: СПб, Серебряков переулок д. 11. тел 430-83-79. Для более качественного обслуживания детского населения в штате работают специалисты: два врача психиатра-нарколога, медицинский психолог, медицинская сестра.

Работа в подростковой службе:

- Взаимодействие с другими субъектами профилактики, что способствует раннему выявлению заболевания, а также содействие в оказании социальной помощи лицам, находящимся в группе риска;
- Информирование населения о влиянии на здоровье негативных факторов, таких как употребление психоактивных веществ и о возможности защиты от них, что способствует формированию понимания проблемы и умения находить выход;
- Проведение профилактических медицинских осмотров

в образовательных учреждениях с целью раннего выявления потребления наркотических веществ, ведь чем раньше будет выявлено употребление, тем больше шансов сохранить здоровье.

Важно знать, что первые эпизодические пробы алкоголя или наркотических веществ могут оказать губительное действие на не окрепший подростковый организм, начиная от тяжелых интоксикаций, заканчивая летальным исходом.

Лечение зависимости в подростковом возрасте проходит крайне сложно, это также усугубляется особенностями пубертатного периода. Поэтому так важно уделять внимание на ранних этапах «эксперимен-

талия проба» у подростков.

Для чего нужно обращаться за консультацией к специалистам?

Во-первых, для профилактической беседы - не мешает каждому подростку! Ведь ранние пробы могут быть уже с 11 лет, каждый второй пробовал курить сигареты, а для объективного информирования и правильной подачи информации о наркотических веществах и алкоголя, воздействия их на организм, может проконсультировать врач нарколог совместно с медицинским психологом на индивидуальной беседе, учитывая особенности личности подростка.

Во-вторых, если вы наблюдаете у своего ребенка такие признаки как: перепады настроения, раздражительность, гневливость, бессонница, потеря аппетита или наоборот чрезмерное употребление пищи и сонливость, вялость, апатия, и явные внешние признаки – уходы из дома, прогулы в школе, «разговоры непонятными фразами», бутылки, пакетики с непонятным содержимом, сигареты, что требует незамедлительной консультации врача нарколога.

Важным ключом для эффективного лечения является постановка правильного диагноза. Для того чтобы правильно поставить диагноз и назначить эффективное лечение, врач нарколог собирает анамнез пациента и рекомендует пройти химико-токсикологического исследования, а также для выявления причины потребления психоактивных веществ и определения стадий зависимости медицинскими психологами проводится экспериментально-психологическое исследование, где в процессе формируются доверительные отношения и первый этап осознания степени своего заболевания. Только после сбора анамнеза и проведения исследований врач нарколог может давать последующие рекомендации и заключения.

Лечебные мероприятия, которые нужно доверять только специалистам. От того зависит насколько профессионально действует доктор, сможет ли больной восстановиться и как быстро это произойдет. Лечение проводится на основе стандартов медицинской помощи и с учетом клинических рекомендаций по вопросам оказания медицинской помощи.

Помощь пациентам оказывают врачи с многолетним стажем работы. Лечение можно получить бесплатно. По желанию можно получить анонимное лечение. Проведение комплексного лечения с использованием инновационных и современных медицинских препаратов.

Основным принципом лечения в работе подростковой службы по Приморскому району является медико-психологическая коррекция, где сочетаются методы медицинского и психологического воздействия, направленные на снижение состояния социально-психологической дезадаптации у лиц с наркологическими расстройствами. Для прохождения амбулаторного лечения несовершеннолетних пациентов до 16 лет необходимо добровольное согласие родителей/законных представителей и самого пациента, после 16 лет подросток имеет право самостоятельно давать добровольное согласие на лечение.

Лечение включает в себя:

- Медикаментозное лечение по медицинским показаниям;
- Психокоррекция эмоциональной и мотивационной сферы, учитывая индивидуальные особенности пациента;
- Семейное консультирование и оказание психологической помощи созависимым членам семьи;
- Также, при обращении в Диспансерно-поликлиническое отделение, по медицинским показаниям, несовершеннолетние пациенты могут получить направление на реабилитацию в отделение медицинской реабилитации.

За информацией и консультацией можете обратиться: наб. Черной речки д. 12, т. 492-06-68 и подростковой службе по Приморскому району Серебряков переулок д. 11, тел 430-83-79.»

Кроме того, одним из направлений деятельности Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Центр социальной помощи семье и детям Приморского района Санкт-Петербурга» (далее - Центр) является социальное обслуживание граждан, зависимых от психоактивных веществ.

С 08.08.2016 года два отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних переименованы в отделения социального обслуживания семей с детьми, и лиц зависимых от психоактивных веществ.

Специалисты отделений оказывают данной категории граждан и их семьям комплекс социальных услуг.

Сотрудниками Центра оказываются услуги по сопровождению граждан для получения амбулаторной наркологической помощи, сопровождение при отбывании наказания, не связанного с лишением свободы, оказывается сопровождение в ходе судебных разбирательств.

Работа специалистов Центра проводится во взаимодействии с государственными, общественными, и другими организациями (учреждениями здравоохранения, учреждениями образования, внутренних дел, агентством занятости и т.д.).

Разрабатываются индивидуальные и групповые программы социальной реабилитации несовершеннолетних и их семей, к реализации которых привлекаются специалисты учреждений, занимающихся профилактикой безнадзорности детей и подростков, а также органов здравоохранения, образования и спорта.

Помните, чем раньше будет начато лечение, тем быстрее будет достигнут успех, и тем эффективнее будет результат. Ожидание самостоятельного разрешения ситуации только усугубляет ее. Действуйте быстро, особенно, если это касается детского возраста. Совместно со специалистами Вы сможете найти пути решения проблемы.

ТВОЙ БЮДЖЕТ

В ПЕТЕРБУРГЕ СТАРУЕТ НОВЫЙ ЦИКЛ ПРОЕКТА «ТВОЙ БЮДЖЕТ»

15 января в Санкт-Петербурге стартует проект «Твой бюджет – 2019». С этого дня совершеннолетние жители Петербурга смогут подать свою идею по улучшению городской среды на сайте проекта <https://tvoybudget.spb.ru>.

«Твой бюджет» – проект по вовлечению жителей Санкт-Петербурга в бюджетный процесс посредством использования практик инициативного бюджетирования.

Это возможность для жителей города выдвинуть свои инициативы по развитию городской среды, повысить свою бюджетную грамотность, повлиять на эффективность расходования бюджетных средств.

Санкт-Петербург стал первым городом федерального значения, в котором реализуется проект инициативного бюджетирования. В то же время само инициативное бюджетирование уже более 10 лет активно внедряется в бюджетный процесс многих субъектов Российской Федерации, а в мировой практике начало инициативного бюджетирования было положено еще в 1980-х годах.

Пилотный проект «Твой бюджет» стартовал в Санкт-Петербурге в 2016 году на базе двух районов города – Василеостровского и Центрального, в 2017 году количество районов увеличилось до пяти – к упомянутым выше присоединились Адмиралтейский, Московский и Петроградский районы. В 2018 году участниками проекта стали шесть районов: Василеостровский и Центральный, Невский, Приморский и Фрунзенский. В 2016 году участие в проекте «Твой бюджет» приняли 580 жителей Санкт-Петербурга, которые подали 766 идей, в 2017 году 1170 жителей предложили

1356 идей по развитию городской среды, в 2018 году от 3288 жителей было подано 5287 идей.

С 15 января по 15 февраля 2019 года заявки будут приниматься от жителей всех 18 районов города. По итогам конкурсного отбора будут выбраны 6 районов города, жители которых подали наибольшее количество идей.

Подать заявку в электронном виде на официальном сайте проекта смогут все совершеннолетние граждане РФ кроме представителей органов государственной власти и местного самоуправления. Наличие регистрации в

конкретном районе значения не имеет.

Среди лиц, подавших заявки на участие в проекте, будет проведена жеребьевка, из инициативных граждан будут сформированы бюджетные комиссии. В рамках образовательного этапа проекта члены бюджетных комиссий прослушают лекции по бюджетному процессу, урбанистике и государственным закупкам.

По итогам проведения заседаний, члены бюджетных комиссий в июне 2019 года проголосуют за наиболее интересные для них инициативы, прошедшие экспертизу в профильных комитетах Администрации Санкт-Петербурга. Инициативы, получившие поддержку членов бюджетных комиссий по результатам голосования, будут реализованы в 2020-2021 гг. за счет средств бюджета Санкт-Петербурга. Каждая бюджетная комиссия распределит на проекты своего района 15 миллионов рублей.

Ссылки для СМИ:

Фотографии проекта «Твой бюджет – 2018» (жеребьевки, заседания бюджетных комиссий, лекции проекта, презентации и голосования, реализованные и реализуемые инициативы):

<https://yadi.sk/d/8hMMFVgUYQzWpA>

ГРАФИК ПРОЕКТА В 2019 ГОДУ

Январь-февраль: Рекрутинг (прием заявок на участие в проекте)
Февраль: Жеребьевки с целью создания бюджетных комиссий районов
Март-май: Заседания бюджетных комиссий в районах (в т.ч. лекции)
Апрель-май: Экспертиза инициатив в органах власти
Июнь: Презентации и голосования по выбору победителей

Сайт проекта:

<https://tvoybudget.spb.ru>

Группы проекта в социальных сетях:

ВКонтакте: <https://vk.com/tvbspb>

Facebook: <https://www.facebook.com/tvoybudget/>

Instagram: <https://www.instagram.com/tvoybudget/>

YouTube: <https://goo.gl/qQrWwS>

Контакты:

Сахартова Маргарита раб.тел. 576-59-15, моб.тел. 8 (931) 326-50-51
sakhartova@kfin.gov.spb.ru

Детей блокадного Ленинграда приравняют к ветеранам Великой Отечественной войны

Законодательному Собранию Санкт-Петербурга предложен для голосования в целом проект Постановления «О законодательной инициативе о принятии Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах» и Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».

По словам Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова, в петербургский парламент неоднократно обращались представители общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» и лично ее председатель Елена Сергеевна Тихомирова с просьбой инициировать закон, который приравнял бы детей блокадного Ленинграда к ветеранам войны.

«Парламент города выполнил этот наказ. В разработанном депутатами проекте федерального закона предлагается присвоить статус ветерана Великой Отечественной войны не только тем, кто награжден знаком «Жителю блокадного Ленинграда», но и тем, кто ребенком проживал в Ленинграде в период с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года, независимо от срока пребывания в блокадном городе.

Считаю, что каждый человек, переживший такие великие испытания, как война и блокада, должен получать поддержку государства. Ведь у тех, кто ребенком провел в осажденном городе несколько месяцев, а потом был эвакуирован в тыл, война тоже отняла детство, заставив в полной мере испытать невзгоды и лишения. Забота о них - важнейшая задача и наш долг перед блокадным поколением», - отметил В. Макаров.

Кроме того, петербургские депутаты обратились к Министру строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ В.В. Якушеву с предложением сделать обязательным требованием «Технического регламента о безопасности зданий и сооружений» обеспечение защиты помещений от загазованности.

В. Макаров напомнил, что в марте прошлого года депутаты уже выступали с инициативой об изменении Федерального Закона «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» с целью защиты жильцов домов от всех возможных инцидентов, связанных с утечкой газа. «Мы предлагали сделать обяза-

тельную установку датчиков газа в строящихся домах, в которых предусмотрена газификация. Однако осенью Государственной Думой законопроект был отклонен ввиду того, что Правительство Российской Федерации не поддержало его. Главным основанием стала «избыточность» дополнительных мер по обеспечению газовой безопасности», - сказал В. Макаров.

Спустя считанные недели после этого решения страну сотрясли ужасные трагедии в Магнитогорске и Шахтах, где в результате взрывов газа в жилых домах погибли десятки людей.

«О какой «избыточности» можно говорить, когда речь идет о человеческих жизнях, о судьбах людей? Как мы можем говорить о сбережении людей, если не в состоянии обеспечить человеку элементарные нормы защиты? Это наша принципиальная позиция: меры по обеспечению безопасности людей не могут избыточными. Тем более, что существующие нормы не могут обеспечить ее в полной мере.

Год назад мы предлагали конкретную меру – установку газоанализаторов в новых зданиях. Теперь же мы говорим о том, чтобы защита от загазованности стала обязательным требованием для всех сооружений, где используется газовое оборудование. При этом пути ее обеспечения могут быть различными», - заключил Председатель петербургского парламента.

Уважаемые жители!

Муниципальный совет и Местная администрация внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Комендантский аэродром приглашает Вас принять участие в публичных слушаниях, которые состоятся в помещении Муниципального совета по адресу: Богатырский пр. д.7 корп.5, зал заседаний: 06 марта 2019 года в 11 часов 00 минут по вопросу внесения изменений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Комендантский аэродром.

Рукописи авторов не рецензируются, не возвращаются.

Газета «Командантский аэродром»
Зарегистрирована в Сев.-Зап. окр. межр. терр. упр. Мин. РФ по печати, тел. и ср. масс. комм. Свидетельство ПИ № 2-5386 от 10.08.2001 г. Учредитель — Муниципальный Совет МО Комендантский аэродром.
Адрес: 197348, Санкт-Петербург, Богатырский пр., д. 7., корп. 5. Тел. (812) 394 8949

Редакционная коллегия:
Голубева Е.А.
Рябкина М.Ф.
и.о. главного редактора
Скородумова А.Ю.

Время подписания:
по графику - 31.01.2019 г.
фактически - 31.01.2019 г.
Дата выхода в свет - 31.01.2019 г.
Изготовлено ООО «Алан»
197374, Санкт-Петербург,
ул. Савушкина, 83. Тел. (812) 430 0319
Тир. 3 000 экз.
БЕСПЛАТНО